
Obłęd  narodowy.  Ludzie  wolą
biedę?!
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Ten sondaż nie może być prawdą, ale jeśli tak, to nie ma już
żadnych nadziei. Podobno 75% obywateli woli więcej płacić za
prąd  i  klepać  biedę,  niż  cofnąć  sankcje  na  surowce
energetyczne z Rosji w celu obniżenia cen energii i paliw. Oby
ten sondaż był tylko propagandowym oszustwem wynikającym z
tendencyjnie ustawionego pytania. Podcast Suwerennego PL.

Źródło: YouTube.com

https://wolnemedia.net/obled-narodowy-ludzie-wola-biede/
https://wolnemedia.net/obled-narodowy-ludzie-wola-biede/
https://www.youtube.com/watch?v=j6WOoNtKq6U

